Subiectul 1:

zk=cos tk+i sin tk , tk
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Aplicăm principiul cutiei numerelor tk(k=1,2,…,8) şi  descompunerii [0,2
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Funcţia cos este strict descrescătoare pe 
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf]Þ
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Subiectul 2:

Ecuaţia se poate scrie sub forma: 2t=1+log2(1+t),unde t=cos 2a

Graficele functiilor f(t)=2t şi g(t)=t+1,(t
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) se intersectează în punctele (0,1) şi (1,2)
Funcţia f este convexă şi graficul lui g este o dreaptă
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Subiectul 3

Injectivitatea.

Fie 
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urmează 2 ≤ 1, absurd

Surjectivitatea

Folosind forma algebrică standard, se demonstrează că, pentru orice w din C, există un z din C astfel încât w = f(z)

Subiectul 4
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(sau folosirea inductiei matematice)

Unicitatea

este o consecinţă a faptului că z
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